
「内々定に結びついたインターンシップ」について

「JSインターンシップアンケート（JSベストマッチング・インターネット調査）」・集計結果

□調査対象：2023年 3月卒業予定の大学4年生で、就職を希望される方（内々定獲得者含む）
□調査期間：2022年 6月13日～6月27日
□回答者数：内々定保有者115人

※「インターンシップ参加企業に、内々定をもらった経験」にて、
内々定をもらったことが「ある」をご回答いただいた方の集計結果です。

□回答方法：内々定をもらった企業のインターンシップの「①プログラム内容」について、
当てはまるものを選んでもらいました（複数回答）

社員との座談会・交流会

業務の疑似体験
（ロールプレイング、ゲームなど）

業務の実務体験

ビジネスマナー・心構えなどの研修

業界や企業、
仕事内容の講義・説明 76.5

グループワーク・ディスカッション
（課題解決、企画発表など）

会社や工場、職場の見学

社員同行や会議・打合せ同席

その他

62.6

48.7

39.1

20.0

8.7

7.8

6.1

0.9
内々定保有者

20 80(%)60400

内々定をもらった企業のインターンシップ
①プログラム内容



「内々定に結びついたインターンシップ」について

「JSインターンシップアンケート（JSベストマッチング・インターネット調査）」・集計結果

□調査対象：2023年 3月卒業予定の大学4年生で、就職を希望される方（内々定獲得者含む）
□調査期間：2022年 6月13日～6月27日
□回答者数：内々定保有者115人
　　　　　　※「インターンシップ参加企業に、内々定をもらった経験」にて、
　　　　　　内々定をもらったことが「ある」をご回答いただいた方の集計結果です。
□回答方法：内々定をもらった企業のインターンシップの「②開催日数、③開催形式」について、
　　　　　　それぞれ当てはまるものを選んでもらいました（それぞれ複数回答）

内々定をもらった企業のインターンシップ
　　②開催日数

67.0

42.6

9.6

4.3

0.9
内々定保有者

20 80(%)60400

１日

２～３日

４日～１週間未満

１週間以上～１ヶ月未満

１ヶ月以上

　　③開催形式

66.1

33.0

23.5
内々定保有者

20 80(%)60400

オンラインのみ

対面（企業に訪問する形式）のみ

オンラインと、
対面（企業に訪問する形式）の併用




